

Информация

о проделанной работе антинаркотической рабочей группы Дуба-Юртовского сельского поселения за 1 квартал 2022 года

В целях реализации Указа Президента РФ № 1374 от 18.07.2007 г. «О принятых мерах по противодействию незаконному обороту наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров» и эффективного исполнения Указа Главы Чеченской Республики № 75 от 27.02.2008г. «Об антинаркотической комиссии Чеченской Республики».

В рамках плановых мероприятий в 1-м квартале 2022 г. проведено одно плановое заседание Антинаркотической рабочей группы (далее – рабочая группа) Дуба-Юртовского сельского поселения, были подведены предварительные итоги осуществления мероприятий, направленных на противодействие распространению наркотических средств и повышению эффективности профилактики наркомании на территории сельского поселения.

Рассмотренные вопросы на повестке дня:

1. Информирование населения через информационные стенды поселения о последствиях употребления наркосодержащих веществ.

2. «Об эффективности профилактической работы с потребителями наркотических средств и психотропных веществ, проводимой в Дуба-Юртовском сельском поселении на основе сведений о лицах, совершивших административные правонарушения, связанные с незаконным потреблением наркотиков».

3. Разработка и утверждение плана работы антинаркотической рабочей группы на 2-й квартал 2022 года.

Все вопросы, предусмотренные Планом работы рассмотрены своевременно, решения рабочей группы доведено до исполнителей, мероприятия выполнены в полном объеме.

Администрацией совместно с учреждениями образования и культуры проведена работа по актуализации информации в зданиях и помещениях, находящихся на территории Дуба-Юртовского сельского поселения, агитационных материалов, направленных на профилактику и противодействие употребления наркотических веществ, алкогольных и энергетических напитков.

Антинаркотическая рабочая группа совместно с духовенством, УУП работниками СОШ и СДК с привлечением специалистов (врачи), в рамках профилактических мероприятий, направленных на профилактику незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании, токсикомании среди несовершеннолетней молодежи провела лекции, встречи и беседы о вреде, наносимом здоровью человека употреблением любых наркотических или иных одурманивающих разум веществ.



Так, в 1 квартале 2022 г. в СОШ и СДК с. Дуба-Юрт проведены следующие мероприятия:

- беседа с учащимися 7-8 классов на тему «Личность и алкоголь»;
- 8 февраля провели час общения «Умей сказать: «Нет!»»;
- тематический вечер «Наркомания – знак беды»;
- беседа с учащимися на тему «Жизнь, достойная тебя!»;
- викторина с учащимися «Искусственное счастье»

Цель мероприятий, ознакомить учащихся с наркоманией, как с вредным для здоровья явлением. Собравшиеся напомнили старшеклассникам об ответственности в соответствии УК РФ за незаконный оборот или употребление наркотических средств.

На мероприятиях присутствовало: от 50 человек.

Сведений о лицах, совершивших административные правонарушения, связанные с незаконным потреблением наркотиков или других одурманивающих разум веществ, за отчетный период не имеется.

Во исполнение решения п. 1.1 и п. 1.2 протокола заседания антинаркотической комиссии Чеченской Республики от 27 декабря 2019 года №4 администрацией Дуба-Юртовского сельского поселения проведены мероприятия, направленные на выявление и предотвращение продажи табачных изделий (в том числе «насвай» и «снюс»), алкогольных и безалкогольных энергетических напитков, вблизи образовательного учреждения (СОШ) Дуба-Юртовского сельского поселения, а также на пути следования школьников.

По итогам проверки торговых точек, находящихся на пути следования большинства школьников по ул. Х.Н. Нурадилова и А.А. Кадырова нарушений в данном вопросе не выявлены.

С продавцами и владельцами магазинов проведена разъяснительная беседа о запрете продажи на видном месте табачных изделий (в том числе

«насвай» и «снюс»), алкогольных и безалкогольных энергетических напитков.

Особое внимание уделяется по выполнению протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова: (выездное совещание от 23 ноября 2015 года № 01-53), п.1. протокольного поручения Р.А. Кадырова (выездное совещание № 01–50 от 27 мая 2014 года) и по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, воспитанию патриотизма, толерантности и противодействию экстремизму, а также участию в реализации «Единой концепции по духовно-нравственному воспитанию и развитию подрастающего поколения ЧР».

Имамом мечети на постоянной основе проводятся проповеди в мечети села по вопросам духовно-нравственного воспитания, искоренения на территории сельского поселения фактов распространения спиртных напитков, наркотических и психотропных веществ, противоречащих требованиям действующего законодательства.

Рабочая группа совместно с участковыми уполномоченными полиции, Наблюдательным Советом ведет базу данных лиц, освободившихся из мест лишения свободы, отбывающих наказание в местах лишения свободы, досрочно освободившихся, условно осужденных, который регулярно обновляется.

С территории Дуба-Юртовского сельского поселения зафиксированы осужденные лица, без изоляции от общества состоящих на учете филиала УИИ по Шалинскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Чеченской Республике:

Так из списка осужденных остался Сутаев Амрудди Хусинович проживающий по адресу: ул. Братьев Эльбуздукаевых д. 5 (быв. ул. 3-я Садовая), осужденный 22.03.2018 г. Шалинским г/с по ст. 228.1 ч. 3 УК РФ к 6 г. л/с условно 5 лет.

Освободившихся из мест лишения свободы за отчетный период не зафиксировано.

Разработан и утвержден план работы рабочей группы на 2 квартал 2022 года.

Председательствующий рабочей группы



Шидаев А.А.

Исполнитель:
М-А.П. Ацаев
н/т: 8(963) 848-88-28